

清洁员一年打扫三千多架飞机 捡钱物上百万

注意,两个座位中间和后背兜最容易遗落物品

她是一名普通的机场服务员,负责客舱清洁工作。去年一年,她在飞机上捡到各种财物高达一百多万元,而自己每月工资只有一千多元。巨大的财富并没有诱惑到王中霞,她说,不光是自己,她所在的客舱清洁室50名清洁员捡到财物都交给旅客或公安,“这是做人最基本的道德”。

晚报记者 李雪 通讯员 郑文鹏 崔志勇

一年捡到的物品就价值百万

11日早上6点半,王中霞起床给儿子做饭。儿子7岁了,刚上小学一年级。送儿子上学后,王中霞看看表,骑着车一路赶到机场机坪服务科室,签到,看表,8点10分,“呼,刚刚好”。

换好工装,王中霞看了看电脑屏,CA1331,北京—郑州的航班,8点35分落地。

拿起工具,三步并作两步地赶往停机坪。

客人已经下得差不多了。按照分工,王中霞麻利地开始清理座椅后背兜。当打扫到第三排时,她突然在后背兜内发现了一个数码相机。

下意识地拿起相机,王中霞冲下飞机,向刚下机的乘客追出去,喊道:“有没有坐三排、四排的乘客遗落相机?”

没有回应,王中霞给同事打了招呼,直奔机场二楼的公安值班室。“还没有旅客报案。”

“除去轮休假,我一年能扫3000多架吧。”王中霞笑笑说。

仅去年一年中她先后拾到手机10部、电脑4台、人民币6700元整、美元245元、银行卡若干张,累计金额超过百万元。

儿子说“妈妈你咋不给我捡一个相机”

在同事眼中,王中霞是个诚实、淳朴的新郑姑娘,逢人便笑,有出力的事总是抢在前面。

两年前,王中霞进入机场机坪服务科室工作,成为了一名月薪只有一千多元的普通客舱清洁员。和其他50多人一样,她每天的工作轨迹就是,早上8点10分到岗,从值班室电脑显示屏上观察飞机落地时间,然后带上

工具和三个小组成员登机打扫。

王中霞说,每天她都会打扫约20架飞机,每次打扫时间为10至15分钟。

当给儿子讲起这些时,儿子天真地问妈妈,“妈妈你咋不给我捡一个相机啊。”

王中霞说,虽然飞机上没有监控,但凭良心也要还给失主,“如果妈妈把你丢了,别人不还给妈妈可咋办啊。”

哪里是坐飞机时最容易遗落物品的地方?

“其实乘客坐飞机时最容易落下财物的地方不是行李架,而是两个座位中间的夹缝。”

王中霞说,平时乘客最喜欢把钱夹等物品放在裤兜里,在座位上移动摩擦后,钱包很容易会从裤兜里滑出掉入座位夹缝中。

第二个地方是座位的后背兜,很多乘客喜欢在飞机起飞后顺手把手机、相机、游戏机、音乐播放器等放在后背兜里,以便随意拿

取,“有的旅客在旅途中会经常遗忘,下机后才发现东西丢了。”

王中霞说,飞机无论是起飞还是降落,都是尾部低,物品滑落后,会顺势向后,滑落在座位下,这也是第三个容易落下物品的地方。

“如果还没出机场就发现自己的东西遗落在飞机上,可以到二楼的公安值班室报案,一定能找到。”

润滑油轮胎批发市场一作坊爆炸起火

路边货车被引燃,一男子跳楼逃生

□晚报记者 周炜卿 通讯员 王珂 唐爱军 文图

本报讯 2011年11月13日9点31分,郑州支队119指挥中心接到群众报警,位于中州大道与南四环交叉口郑州润滑油轮胎批发市场一存放柴油罐作坊发生爆炸起火。接报警后,支队第一时间调集30辆消防车、153名官兵赶赴现场。

9点39分,二七消防大队三中队到达现场,发现四个油罐起火,流淌火面积约为100平方米,火焰高度10余米。全勤指挥部到场后,首先利用高喷车对火势进行压制,随后调用四部泡沫车分东西两侧扑救地面流淌火,同时对罐体进行冷却。10点30分大火被控制,11点10分大火才彻底熄灭。

据临近商户介绍,当时一男子在一楼楼顶焊接铁架子,只听见“轰”的一声发生爆炸,停靠在路边的一辆货车也被大火引燃烧毁。该男子从一楼楼顶跳下逃生,据现场参与救援的医护人员介绍,该男子受轻伤,已送医院进一步检查治疗。目前,经济损失和火灾原因正进一步核查之中。



四辆外地车车牌丢失,均收到一封“取牌信”

想要车牌,拿300元钱

根据经验,大家在四周寻找,一下子就找到了两副

□晚报记者 张玉东

昨日,在黄河路东三街附近,四辆外地牌照的车车牌被盗,均收到一张写有手机号的“取牌信”。

昨日8点,南阳路巡防队员余建军、孟祥新、李宁巡逻到黄河路41号院时,发现一辆黑色丰田轿车前后牌都没有了,螺丝和车牌框在后备箱上放着,前挡风玻璃上夹着一张写着“18703873543,取牌”的纸条。

随后,他们分别又在黄河路路南发现了三辆车车牌不翼而飞,而车头均留下那张手写的小纸条。经车主们介绍,分别来自津、陕、京的他们有个共同特点,车都属于外地牌照。

车主杨先生说,他的车牌去年冬天就被偷过一次,他打电话过去,人家给了一个银行卡号,让往上面打300块钱,然后就给车牌。

后来,杨先生讨价还价到100块钱,小偷短信告诉了他车牌的位置(就在车附近的一个角落)。这次杨先生又打电话过去,情况和上次

的一样。大家决定现场找找,找不到补车牌也不给打钱,绝不助长他们的嚣张气焰。

车主们和巡防队员们在附近寻找了2个多小时,在一个书报亭的广告布上和垃圾桶里找到了2副车牌。

还找到了一个陕ATD586的车牌,车主可以到南阳路办事处巡防队来领取。

巡防队员余建军说,这伙人应该是专吃这一路的,专门瞄准外地牌照下手,因为外地车补办牌照特别麻烦。 线索提供 张彦刚(稿费30元)

96678

郑州晚报热线: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博



欢迎读者向晚报提供新闻线索

每月奖金币一枚
每周奖银币一枚
每天奖精制纪念币

见报后一周内银币有效



早上起来发现院子里多了只大鸟 这是国家二级保护动物老鹰

□晚报记者 汪永森 文/图

读者王凤生来电:一只老鹰落在了伊河路一个楼洞里,虽然没力气飞起来,但把上前捉它的两名巡防队员的手都啄破了。

昨天,伊河路11号院3号楼的楼洞里,一早出门的孩子发现了一只大鸟。

“扑棱棱地乱拍翅膀没飞起来,你一靠近它就跑。”孩子喊来家长,才发现大鸟是鹰。

母子俩下楼找到了绿东村办事处巡防队,巡防队员许国强和闪贵龙戴上皮手套寻找起来。

角落里的老鹰没有躲避,两名巡防队员上前就把它抓在手中,但很快就撒手跑了回来。

两人脱下了皮手套,刚才抓鹰时手指刚用力,鹰挣扎时利爪就给两人留下了伤痕。

最后,两人脱下上衣,将鹰直接套在里边带了回来。

这只鹰勾型尖喙上有黄色绒毛,灰黄相间的毛色,两只翅膀伸开超过60厘米。

我和人民公园鸟园园长董朝伟取得了联系,他说这是国家二级保护动物。

“看不出外伤,有可能是饿坏了,喂点东西放生就行。”董朝伟建议巡防队员给鹰补充能量。

谢谢读者王凤生提供线索,请来晚报领取30元稿费

半夜参加聚会,车停路边了 早上一看,车上全是泔水

□晚报记者 汪永森

读者吴俊成来电:郑州市伊河路上,两辆停放在路边的汽车玻璃被人泼上泔水,刺鼻的恶臭熏得人透不过气来。

昨日上午8点,伊河路与工人路交叉口西约100米处,路边的两辆被泼泔水的汽车惹来市民围观。

我在现场看到,银灰色五菱之光面包车的挡风玻璃上留着一些泔水污渍,另一辆长安福特轿车车体被泔水污染的面积更大,前后挡风玻璃上都是泔水痕迹,两车均停放在伊河路路北人行道上。

林山寨街道办事处巡防队员张新立找到五菱之光车主黄先生,这位车主住在南三环附近,前天晚上10点多到此和朋友聚会。

“应该有人嫌车挡路,又不愿意绕行,就采取了这种恶作剧的报复手段。”张新立说,车主在路边停车不妥当,但半夜停放车辆并不影响交通。

上午9点20分许,长安福特车主赶到现场,他说自己是第一次将车停在这里,被泼泔水只能自认倒霉。

两位车主拨打110报警,将车开到附近洗车行去了。

谢谢读者吴俊成提供线索,请来晚报领取30元稿费